

# ПОБЕЖДАЕТ ТОТ, КТО БОЛЬШЕ ЭТОГО ХОЧЕТ



Сестрорецкие саватисты  
(Валерий Хегай – третий справа).

В СКК «Дубки» при поддержке районной администрации и муниципального Совета прошёл IV открытый Кубок Курортного района по савату. Наш район был представлен двумя командами: СДЮСШОР им. В. Коренькова (в которой открыто первое в России отделение савата) и СК «ТИТУЛ».

Все поединки получились зрелищными. Среди младших спорт-

менов в весовой категории до 41 кг третьим стал сдюшоровец Сергей Шекелашвили. В возрастной группе «кадеты» в категории до 52 кг второе и третье место заняли, соответственно, чемпион ЦФО по савату Алексей Френкель и Олег Жданов. В упорном бою с двукратным чемпионом России КМС Георгием Шавдатуашвили почётное второе место занял Нурмат Кайпбаев.

Проведя несколько непростых поединков против спортсменов из СК «Созвездие», который по праву является сильнейшим клубом по савату в России, победителем в категории до 60 кг стал Валерий Хегай. На сегодняшний день Валерий – победитель Кубка России 2007 г., чемпион ЦФО 2010 г. После прошедшего недавно Чемпионата России он получил право «боксировать» на Чемпионате Европы в разделе «комба», который состоится в июне на юге Франции.

Несмотря на это, для Валерия участие в районном турнире оказалось не простым. Он, будучи инструктором отдела спортивно-массовой работы с населением Курортного района, принимал непосредственное участие в подготовке турнира. Из-за технических проблем, возникших в процессе установки ринга (их удалось решить почти под утро), он, попросту говоря, не выспался... Но побеждает тот, кто больше этого хочет. Валерий Хегай победил! Сначала победил ринг, который всё не хотел «собираться»; а потом победил на ринге, за что и был награждён, помимо медали и грамоты, ещё и ценным подарком – цифровым фотоаппаратом.

Кстати, Валерий Хегай собирается получить второе высшее образование в НГУ им. П.Ф. Лесгафта по специальности «тренер». Пожелаем ему удачи и в этом его начинании. Хочется верить, что и здесь его ожидает победа.

Пока в нашем спорте есть такие самоотверженные ребята, значит, всё у нас со спортом будет здорово!

С. Дюшорин